
Zápis ze schůze výboru p.s. KCHK ČR 1927 z.s.  
Západočeský pobočný spolek ze dne 3.7.2020 

……………………………………………………………………………………. 
Přítomni:  
H. Glänznerová, S. Lisová, R. Veselá, H. Jakešová. RK - J. Kadlecová, P. Hengerič 
 
Omluveni: 
K. Klein. RK – K. Škubalová 
 
Závěr: výbor p.s. je usnášení schopný. 
 
Začátek: v 18.00 hodin 
 
Program:  

1) zahájení 
2) kontrola usnesení 
3) práce výboru v době nouzového stavu 
4) informace z jednání P-KCHK 
5) akce pobočky na letošní rok 
6) diskuze 
7) ukončení a závěr 

 
Ad1) Zahájení 
R. Veselá všechny přivítala a seznámila přítomné s programem schůze p.s., program bez doplnění 
bodů.  
 
Ad2) Kontrola usnesení a úkolů z 18.11.2019 

- všechny body byly splněny, vyjma bodu 2) výbor přijímá usnesení a bodu 6) výbor p.s. 
ukládá  

 
Ad3) Práce výboru v době nouzového stavu 
R. Veselá poděkovala všem členům výboru za e-mailovou a telefonickou komunikaci v době 
nouzového stavu. Zápis z členské schůze p.s. dne 8.2. byl zároveň zápisem výborovým. Byl přijat 
nový člen per rollam p. Václav Bouchner. Taktéž předala informaci o komunikaci s právničkou 
KCHK ohledně přeregistrace našeho p.s. Všechny písemné podklady byly předány a schváleny e-
mailem. Jí osobně předány originály S. Lisovou (zápis, příloha č. 1 a prezenční listina). 
 
Ad4) Informace z jednání P-KCHK 
R. Veselá a H. Glänznerová informovaly členy výboru o jednání z P-KCHK. 
 
Ad5) Akce pobočky na letošní rok 
OKV 28.9.2020: S. Lisová předložila potvrzený e-mail s pronájmem prostor v KD Tymákov, 
který schválilo obecní zastupitelstvo. Dále předala H. Jakešové veškeré písemné podklady týkající 
se výstav. H. Jakešová seznámila členy výboru o postupu v přihlašování na výstavu přes webový 
portál docoffice.cz.. Posuzovat bude na výstavě Ing. Ivana Roubalová – domluveno telefonicky 
na výborové schůzi.  
Případné změny v propozicích výstavy budou hlasovány per rollam. 
Hlasování: 4-0-0 
Bonitace a Den s kníračem 17.10.2020: návrh na změnu areálu. Místo ZKO Horní Bříza 
navržen areál ZKO Plzeň – Doubravka. Odůvodnění: finanční náklady a lepší dostupnost.  
Hlasování: 4-0-0 



Rozhodčí a figuranta zajistí H. Glänznerová ve spolupráci s výcvikářem K. Kleinem. 
 
Ad6) Diskuze 

a) S. Lisová předložila všem členům výboru a revizní komisi výpisy z účtu. Dále 
informovala, že odvody na P-KCHK byly odvedeny, vč. nového člena. Předala ke 
kontrole výpisy z účtu od 2/20 do 6/20. Předala R. Veselé podklady z on-line 
bankovnictví, kde je nutná nová registrace z důvodu přechodu na systém George. Taktéž 
sdělila na OKV přislíbené sponzory. Poděkovala MUDr. Písařové za příspěvek v částce 
2.000,- Kč. 

b) R. Veselá sdělila, že má možnost zajistit nové koberce na výstavu. Bude členy výboru 
neprodleně informovat o výstupu z jednání. 

c) H. Glänznerová informovala o Mistrovství ČR kníračů ve dnech 4.- 6. 9. 2020 v Liblíně. 
d) H. Jakešová informovala, že jsou na webových stránkách klubu KCHK špatně uvedená 

data našich akcí, včetně nesouladu kontaktů na zajištění akcí našeho p.s. 
 

Ad7) Ukončení a závěr 
Schůze ukončena ve 20.00 hodin rozloučením, vzájemným poděkováním a popřáním příjemného 
léta. 
   
Schůze výboru p.s. bere na vědomí:  

1) OKV zajištění: administrativa – H. Jakešová, ostatní (areál, sponzoring, ceny) –  
S. Lisová vše ve vzájemné spolupráci 

2) Bonitace zajištění: administrativa – S. Lisová, Den s kníračem – K. Klein 
3) Sponzory na OKV a poděkování MUDr. Janě Písařové za finanční příspěvek 

 
Schůze výboru p.s. přijímá usnesení:  

1) hlasování per rollam v době nouzového stavu je v souladu se stanovami 
2) přihlašování, vč. platby na OKV bude přes dogoffice nebo poštou 
3) bonitace a Den s kníračem proběhne v areálu ZKO Plzeň - Doubravka  

 
Schůze výboru p.s. ukládá:  

1) proplacení cestovních nákladů p. Kleinovi z listopadové konference KCHK – S. Lisová 
2) propozice na OKV – H. Jakešová 
3) oprava termínů a kontaktů na webových stránkách KCHK - H. Jakešová 
4) zajištění areálu, rozhodčího a figuranta – H. Glänznerová a K. Klein 
5) hlasování per rollam úpravy propozic – H. Jakešová 
6) přeregistrace klubu na adresu předsedy p.s. – R. Veselá 
7) internetové bankovnictví George – R. Veselá, S. Lisová 
8) TRVÁ - dopracování chovatelských rad pro VK – H. Glänznerová 
9) zajištění prostor a pozvánek na další schůzi výboru na 11.9.2020 – S. Lisová 

 
Revizní komise konstatuje: 

1) výborová schůze proběhla v souladu se stanovami a bez výhrad ze strany RK 
2) kontrola pohybů na účtu pobočky je řádně evidována 

 
Zapsala: S. Lisová 
Ověřila: R. Veselá 

 
Na vědomí: členové výboru a RK e-mailem, členové pobočného spolku na webových stránkách 

 
V Plzni dne 26.7.2020 


